Nr.1                                    Operaţii cu numere raţionale pozitive
Test de evaluare - Clasa a VI-a 
____________________________
(numele si prenumele)
	I. Completaţi cu răspunsul corect:

1). După simplificare, fracţia 
[image: image1.wmf]120

72

este egală cu fracţia ireductibilă ………..

2). Pătratul numărului 
[image: image2.wmf]3

5

este egal cu ……………

3). Dintre numerele 
[image: image3.wmf]3
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este mai mare …….

4). Inversul numărului 15 este numărul ………

5). Numărul de trei ori mai mic decât 
[image: image4.wmf]7

9

este numărul ……

II. Calculaţi (simplificând rezultatul până obţineţi fracţie ireductibilă):

6). 
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III. a) Să se arate că 
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     b) Arătaţi că numărul a=
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 este număr natural.


Nr.2                                    Operaţii cu numere raţionale pozitive

Test de evaluare - Clasa a VI-a 

____________________________

(numele si prenumele)

	I. Completaţi cu răspunsul corect:

1). După simplificare, fracţia 
[image: image13.wmf]120

36

este egală cu fracţia ireductibilă ………..

2). Pătratul numărului 
[image: image14.wmf]3

4

este egal cu ……………

3). Dintre numerele 
[image: image15.wmf]2
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este mai mare …….

4). Inversul numărului 16 este numărul ………

5). Numărul de trei ori mai mic decât 
[image: image16.wmf]5
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este numărul ……

II. Calculaţi (simplificând rezultatul până obţineţi fracţie ireductibilă):
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III. a) Să se arate că 
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     b) Arătaţi că numărul a=
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